
                                   ATA N° 003/2019 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove na 

Sede do Poder Legislativo no Plenário realizou-se a Reunião das Comissões 

com os seguintes presentes: Vereadores; Carlos Eduardo Ranzi, Mozart 

Pereira Lopes, Arilene Maria Dalmoro, Antônio Nilson Jose Do Arte, Ildo 

Paulo Salvi, Mariela Fernanda Portz, Ederson Fernando Spohr, Paulo 

Adriano da Silva, Marcos Antonio Schefer, Sergio Luis Rambo, Assessores; 

André Mario Martinelli, Daria Dionísia Beuren, Guilherme Bolsi, Jurema 

Dalpian Marques,  Fernando Dall Azen, Ivan Alexandre Hagmann, Angela 

Coletti, Rodolfo Bisleri Agostini, Jean Todeschini Tasca, Jairo Valer, Caco 

Konzen, Carlos André Nunes, Lucas Ahne, Assessores de Comissões; 

Margarete Torres, Bianca Schutze dos Santos, Luís Paulo Scherer;  

Assessora de Imprensa Carolina Simão Gasparotto, Assessor Jurídico, 

Gustava Heinen, Coordenador Especial de Governo Ítalo Reali. Iniciou-se a 

reunião com a leitura da Ata pela Assessora de Obras e Serviços Públicos 

Bianca dos Santos, após o Senhor Presidente da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos Marcos Antônio Schefer leu a justificativa da CM001 

Denomina de Rua Adriano Jacó Mallmann uma via pública localizada no 

Cohab no Bairro Moinhos, da qual foi autorizada para votação. Em seguida 

colocou em pauta a CM003 Prevê publicação nos sítios eletrônicos dos 

órgãos da administração direta e indireta de listagem dos empregados de 

empresas prestadoras de serviços terceirizados. Vereador Carlos Eduardo 

Ranzi informa que no Município de Jundiaí São Paulo já está em 

funcionamento desde 2013 e que condiz com transparência total sem 

apresentar riscos de processos, projeto é amparado pelo Município. 

Vereadora Mariela Portz questionou se foi pesquisado em outros 

Municípios sobre a existência de um projeto semelhante, Vereador Carlos 

Eduardo Ranzi informa que quando foi encontrado não achou necessidade 

de continuar a pesquisa. Projeto em análise da Vereadora Mariela Portz. 

CM008 Acrescenta parágrafo único do artigo primeiro da Lei nº7917 de 

2007 que institui a galeria de fotos dos ex-Prefeitos. Vereador Ildo Salvi 

afirma que este projeto de Lei vem trazer justiça na galeria de fotos, 

Vereador Carlos Eduardo Ranzi questiona sobre como fica no Legislativo? 

Vereador Salvi afirma que ouve uma omissão na elaboração da Lei que 

não explicitaram o que seria referida galeria, e ele somente está 



resgatando e dando justiça a chapa eleita que seria Prefeito e Vice. 

Vereador Mozart sugere que seja incluído ao quadro “apenas” nome e 

Gestão. Vereador Nilson elogia a atitude do Vereador Salvi, Vereadora 

Arilene informa não ter visto em outros lugares algo parecido e que fica 

fora do padrão as duas fotos juntas, Assessor Jurídico Gustavo Heinen não 

vê irregularidade no projeto, a não ser despesas geradas pelo executivo. 

Projeto é em homenagem ao ex Vereador Antonio Altair Docena que em 

conversa com vereador identificou que deveria ser na galeria do Prefeito e 

Vice. Projeto Liberado para votação. PL006 Autoriza a conceder direito de 

uso de dois terrenos urbanos a Associação de Moradores do Bairro 

Hidráulica. Liberado para votação. PL012 Autoriza a abrir crédito real de 

R$400.000,00 (quatrocentos mil reais). Liberado para votação. PL015 

Autoriza abrir crédito especial de R$4.841,44 (quatro mil oitocentos e 

quarenta e um reais e quarenta e quatro centavos). Liberado para 

votação. PL016 Autoriza abrir crédito especial de R$3776,54 (três mil 

setecentos e setenta e seis reais e cinquenta e quatro centavos). Liberado 

para votação. Prefeito Marcelo Caumo enviou um oficio para o Legislativo, 

solicitando desarquivamento dos projetos de Lei nº 115, 121, 123, 139, 

155, 157 e 164 de 2018. Matéria Importante, Vereador Ildo Salvi informou 

sobre reabertura do Pronto Socorro, e questiona em quais condições será 

essa reabertura. Vereador Paulo Adriano da Silva não aprova reuniões do 

Hospital a portas fechadas e sugere que alguém da Câmara de Vereadores 

deve estar presente. Vereadora Mariela Portz solicita abertura das contas 

do Hospital. Vereador Mozart Pereira Lopes sugeriu que seja convidado 

Secretário da Saúde para participar de uma reunião de comissões. Sem 

mais assuntos a tratar o Senhor Presidente da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos Marcos Antônio Schefer agradeceu a presença de todos 

e deu por fim a reunião, assim como a presente ata que depois de lida e 

aprovada será assinada por todos os presentes. 

 

 


